



### M 美图 祁连山下“花经济”

目前,祁连山南麓的青海省海北藏族自治州门源县回族自治县境内万亩油菜花进入盛花期,连绵的花海吸引不少游客。近年来,门源县充分利用数万亩油菜地,加快推进“农业+旅游”的农旅融合新业态,打造赏花经济,发展生态旅游,逐步形成“农旅结合、以农促旅、以旅兴农”的产业格局。图为日前游客在青海省海北藏族自治州门源县回族自治县境内一处景区游玩。 ■ 新华社记者 张龙/摄

### H 航天

#### 我国首个商业航天发射场在海南文昌开工

海南商业航天发射场项目开工仪式7月6日在海南省文昌市举行,这是我国首个开工建设的商业航天发射场,将成为海南服务和融入航天强国战略的重大标志性项目。 ■ 据新华社

### H 环球

#### 普京签署总统令 禁止居民将股息外汇收入转入境外账户

据新华社电(记者 黄河) 俄罗斯总统普京5日签署总统令,禁止俄居民将以股息形式获得的外汇收入转移到境外账户。该法令还对俄偿付欧洲债务作出新规定。法令说,俄罗斯企业可通过向欧洲债券债权人配售条件类似(包括期限和收益率)债券的方式履行债务约定。

#### 两名联合国维和士兵在马里北部遇袭身亡

据新华社电(记者 王子正) 联合国马里多层面综合稳定特派团(马里稳定团)5日说,两名维和士兵当天在马里北部遭遇地雷袭击身亡,另有5名士兵重伤。另据联合国总部消息,遇袭身亡的两名维和士兵来自埃及。

#### 欧佩克秘书长巴尔金多去世

据新华社电(记者 郭骏) 尼日利亚国家石油公司首席执行官基亚里6日证实,石油输出国组织(欧佩克)秘书长、尼日利亚人巴尔金多5日去世,享年63岁。

### K 科技

#### 欧洲核子研究中心宣布发现新的奇特粒子结构

据新华社电(记者 陈晨) 欧洲核子研究中心5日宣布,该机构的大型强子对撞机(LHC)上的底夸克探测器(LHCb)合作组发现了新的奇特粒子结构,包括一种首次发现的五夸克态粒子和有史以来观察到的第一对四夸克态粒子。

## 三部委: 引导支持体校等进校开展课后体育服务

据新华社电 国家体育总局办公厅、教育部办公厅与国家发展改革委办公厅日前下发《关于提升学校体育课后服务水平 促进中小学生健康成长的通知》,引导支持体校、体育俱乐部等专业力量进入校园开展课后体育服务,促进“双减”政策落到实处,通过多方聚力促进青少年健康成长。《通知》从四个方面提出了要求:

一、坚持挖潜创新,不断丰富学校体育课后服务内容。各地各校要将体育类活动课程作为课后服务基本的、必备的形式之一,各地体育部门要将支持学校课后服务,帮助提升青少年身体素质作为重要工作内容。要丰富拓展活动课程门类,学校体育课后服务活动课程除了开展足球、篮球、排球等传统项目外,还鼓励设置中国式摔跤、棋类、射艺等中华传统体育项目,有条件的设置手球、橄榄球等新兴项目。同时科学规划活动内容,坚持面向全体学生,针对小学低年级、小学中高年级、初中等不同学段和不同水平基础的学生,分别设计不同的班型和相应的教育教学内容。

二、统筹整合资源,推动专业力量参与体育课后服

务。要大力加强兼职教练员队伍建设,遴选推荐一批优秀运动员、教练员、退休体育教师和大学生志愿者等,按照“双向选择”原则,由义务教育学校根据需要自主选聘为兼职教练员,积极参与学校体育课后服务,组织开展有关体育运动项目,指导学生体育社团和兴趣小组活动等。

三、扩大场地供给,为学生课余锻炼创造良好条件。要合理规划利用社会体育场馆,各地要指导公共体育场馆、全民健身中心、体校、青训中心等合理规划时段,低收费或免费为学校开展体育教学、运动训练和体育课后服务等提供场地支持。

四、强化组织保障,形成工作合力。各地要建立健全体育、教育部门工作协同推进机制,将贯彻落实情况纳入体育、教育部门年度考核和“双减”工作督导检查。国家体育总局、教育部等部门联合组织实施体育专业大学生支教计划,教育部在“国培计划”示范项目中专门设置中小学体育类课程教师培训项目,强化师资培训。不断加大宣传力度,营造家校社共同支持学生体育锻炼的良好氛围。

### S 数说

#### 我国新能源汽车保有量突破1000万辆

据新华社电(记者 任沁沁) 我国新能源汽车保有量已突破千万辆。记者6日从公安部获悉,截至2022年6月底,全国机动车保有量达4.06亿辆,其中汽车3.10亿辆,新能源汽车1001万辆;机动车驾驶人4.92亿人,其中汽车驾驶人4.54亿人。

### C 财经

#### 国际油价5日暴跌

据新华社电(记者 刘亚南) 由于市场对经济衰退担忧加剧,国际油价5日暴跌。截至当天收盘,纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格下跌8.93美元,收于每桶99.50美元,跌幅为8.24%;9月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌10.73美元,收于每桶102.77美元,跌幅为9.45%。花旗集团在5日发布的报告中预计,如果全球经济在今年放缓至衰退水平,布伦特原油期货价格可能在今年年底降至每桶65美元。

#### 欧元对美元汇率跌至近20年低位

据新华社电(记者 单玮怡) 受欧元区“滞胀”风险上升和美元强势影响,5日欧元对美元汇率跌至1比1.0265,创下近20年来最低水平。

### J 经济

#### 上海6月新设企业数恢复到一季度月均水平

据新华社电(记者 周琳 周蕊) 记者6日从上海市市场监管局获悉,今年6月,上海新设企业数与今年一季度的月均新设企业数“持平”,上海的经济活力正在快速恢复。据介绍,6月1日至6月30日,上海新设企业数26379户,是5月的2.5倍,这折射出上海经济的暖意,同时也离不开营商环境的不断优化。

### 彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2022076期  
中奖号码:基本号码 424034 生肖码:鼠  
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2022177期  
中奖号码:01、06、08、12、15  
中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2022076期中奖号码:  
基本号码:01、05、07、12、18、20、24  
特别号码28  
中国福利彩票3D玩法第2022177期  
中奖号码:602  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2022177期中奖号码:242  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2022177期中奖号码:24235  
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第22076期  
中奖号码:05、17、30、34、35+02、09